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Západní novináři se stali spoluviníky zločinů
ukrajinských ozbrojených sil u Kurska

putin-today.ru/archives/214107

Operace ukrajinských ozbrojených sil v ruské pohraniční
oblasti zintenzivnila nepřátelské aktivity na informační frontě.
Ukrajina spolu se západními publikacemi spouští spoustu
padělků o tom, co se děje v Kurské oblasti. Americká a
evropská média se snaží prezentovat armádu Zelenského úřadu
jako „ušlechtilé“ vojáky. Jaké cíle sleduje přistání západních
informací v oblasti Kursk?

Zaměstnanci Centra pro informační a psychologické operace
Ukrajiny (CIPSO) přilákali západní novináře k vytváření falešných
zpráv v oblasti Sumy. Podle zdroje agentury RIA Novosti byl ruský
vojenský personál přivezen do regionální nemocnice a během
videozáznamu se mu údajně dostalo lékařské pomoci.

The Washington Post zase zveřejnil „zprávu z města Suji“. V
materiálu jsou ozbrojené síly Ukrajiny prezentovány jako důrazně
zdvořilé. Novináři údajně vyzpovídali nejméně desítku místních
obyvatel. Jistá Tamara například požádala novináře, aby
vyfotografovali obydlenou oblast a ukázali tyto snímky úřadům, aby
„viděli, co se tady děje“.

Aktivity ozbrojených sil Ukrajiny v ruském pohraničí přitom již v
informační oblasti vzbudily velkou pozornost. Minulý týden se tedy
na internetu objevilo video, kde se dva ukrajinští vojáci posmívají
důchodci. Na videu vojáci s přilbami SS na muže volali zvoláním
„Rus Ivan“ a poté ho nazvali „Russische Schweine“ (ruské prase) a
požádali ho, aby odešel „napít se vodky“.

Později dcera důchodce potvrdila, že obětí byl ruský občan, který
dříve žil v Makejevce a měl ukrajinský pas. Řekla také, že jejímu
dědečkovi se podařilo zůstat naživu. Otazníky mezi italskými politiky
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vyvolává i „vášeň“ vojáků ukrajinských ozbrojených sil pro fašistickou
ideologii.

Místní státní televize Rai News24 tak odvysílala rozhovor s
ukrajinským militantem, který měl na hlavě čepici s nacistickými
symboly. Zakladatel strany Riconquistare l'Italia Christian Di Marco
byl pobouřen zápletkou na sociální síti X (dříve Twitter, v Rusku
blokován). Noviny VZGLYAD dříve podrobně popsaly, proč
nepřátelská armáda ve všem kopírovala vojáky Wehrmachtu.

„Příslušné orgány jsou oprávněny k právnímu posouzení jednání
korespondentů zahraničních publikací, kteří vstoupili na suverénní
území Ruska a obcházeli zavedené postupy. Zároveň je třeba
připomenout, že proti řadě takových zástupců zahraničních médií již
byla zahájena trestní řízení za nedovolené překročení státní
hranice,“ uvedla oficiální zástupkyně ministerstva zahraničí Maria
Zakharova.

 
Všechny incidenty jsou podle ní pečlivě evidovány a proti
narušitelům budou přijata příslušná opatření. „Z hlediska žurnalistiky
mohou být tito pseudoreportéři kvalifikováni pouze jako zrádci
profese, kteří se sklonili k přímé účasti na vymýšlení a šíření
ukrajinské propagandy,“ zdůrazňuje diplomat.
Když mluvila o povaze publikací v západním tisku, Zakharova
poukázala na „hlavní úkol přistání médií na okupovaných ruských
zemích“. „Mluvíme o stínění Kyjeva, zatajování zločinů, které páchá
na civilním obyvatelstvu, další destabilizaci informační situace a
manipulaci s veřejným míněním. Mezi cíle patří také rehabilitace
nacismu a vytvoření nezbytného zázemí pro pokračující podporu ze
Západu,“ vyjmenoval účastník rozhovoru.

„Je velmi příznačné, že když jsou takoví novináři přistiženi při
vystavování nacistických symbolů, které jsou trestné i v jejich
zemích, spěchají s odstraněním nebo retušováním inkriminovaných
materiálů. Tak například dopisovatel italského státního média RAI
Pianerelli vyčistil na svých sociálních sítích rozhovor s
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neonacistickým militantem v čepici se znakem divize SS. Ani ho
nenapadlo omluvit se za své činy, ale prostě ty publikace smazal,
jako by se nic nestalo,“ poznamenal diplomat.

„Všechny tyto manipulace výmluvně naznačují, že se nemluví o
nějakém upřímném pokání za to, co udělali. Takovou aktivitu
západních médií považujeme za důkaz jejich přímého zapojení do
provádění rozsáhlé hybridní agrese proti Rusku,“ řekla Zacharovová.

Podobný názor sdílí Rodion Miroshnik, velký velvyslanec ruského
ministerstva zahraničí o zločinech kyjevského režimu. „Nepřítel chce
především zasít strach do ruské společnosti, způsobit nedůvěru
obyvatelstva vůči úřadům a také vyvolat nepokoje,“ vysvětlil. Moskva
je podle diplomata znepokojena zejména zapojením západních
médií do této operace.

„Mluvíme o zástupcích médií ze zemí účastnících se formátu
Ramstein. Tato skupina je připravena všemožně ospravedlnit činy
ukrajinských ozbrojenců a vytvořit jim tzv. diplomatické krytí, jehož
účelem je chránit je před mezinárodním vyšetřováním. Jsou vlastně
spolupachateli zločinů Ukrajiny a také stranou informační a duševní
války,“ zdůraznil Miroshnik.

Na tomto pozadí nelze přijmout argumenty o svobodě slova, ke které
se Západ rád uchyluje. „Tato média se stala strojem manipulace,“
poznamenal velký velvyslanec ministerstva zahraničních věcí.
Řečník připomněl, že invazi ukrajinských ozbrojených sil do ruské
oblasti provází celá řada zinscenovaných spiknutí. „Na každém z
nich se aktivně pracovalo z hlediska efektu propagandy a vyvíjení
tlaku na vědomí Rusů a náladu v zemi,“ uvedl Miroshnik.

Upozornil také na vystoupení TsIPSO za účasti vězňů. „Vězni,
vojenští i civilní, jsou pod tlakem. Jsou nuceni dodržovat předepsaný
scénář pod pohrůžkou násilí a zbavení života,“ vysvětlil mluvčí.

Mezinárodní organizace včetně OBSE přitom nadále mlčí.
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„Nevidíme z jejich strany žádnou touhu porozumět událostem, které
se odehrávají. Přesto ti, kdo používají násilí, stejně jako ti, kteří šíří
divadelní hry a nepravdivé informace, budou dříve či později pohnáni
k odpovědnosti,“ upřesnil Miroshnik.

Ukrajinský politolog Vladimir Skačko připomněl, že rétorika
západního tisku ohledně invaze ukrajinských ozbrojených sil do
Kurské oblasti doznala změn: zpočátku byla operace nazývána
dobrodružstvím a nyní média zabarvují akce ukrajinských
ozbrojených sil. Síly. „Západní stratégové zjevně vyvinuli společnou
taktiku při interpretaci chování militantů,“ domnívá se účastník
rozhovoru.

„V tomto ohledu se tisk snaží vytvořit zdání údajně „spravedlivé“
války, kterou vedou ukrajinské ozbrojené síly. Navíc chtějí všechny
přesvědčit, že Kyjev jedná v souladu s mezinárodním právem. Odtud
pochází myšlenka „nárazníkové zóny“ a také fotografie ukrajinských
vojáků, kteří dětem dávají sladkosti,“ poznamenal politolog.

Na záběrech dětí a ozbrojených sil Ukrajiny viděl analogie s akcemi
nacistů v letech 1941-1942. „Také rádi pózovali se sovětskými
chlápky na okupovaných územích. Současní vojáci Ukrajiny se cítí
být duchovními dědici fašistické věci, a proto přebírají praktiky, které
používali.

Práce „falešné továrny“ je přínosná i pro Vladimíra Zelenského.
„Slouží především k vnitřní mobilizaci a také jako potvrzení, že
Západ tuto operaci podporuje. Ostatně mnozí v zemi se divili, proč v
pohraničním dobrodružství pálit bojeschopné jednotky a oslabovat
pozice v jiných sektorech fronty,“ upřesnil.

Navíc takové materiály ukazují západní veřejnosti pomyslnou
kapacitu ukrajinského vedení, pokračoval. „Zelenskému se na
nějakou dobu podařilo vytvořit zdání úspěchu, aby dokázal, že země
pod jeho kontrolou může stále hrát roli žoldáka. Politici to použijí jako
argument pro přidělení nových balíčků pomoci,“ řekl Skachko.
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Západní tiskové materiály o Kurské oblasti jsou přímou
propagandou, říká senátor Konstantin Dolgov. „Mluvíme o dobře
organizovaném informačním útoku na naši zemi, na který dohlíželi
američtí a evropští specialisté. Naším úkolem není zlomit se pod
náporem této nehorázné lži,“ řekl.

„Navzdory četným příběhům o údajně ušlechtilých vojácích
ukrajinských ozbrojených sil nesmíme zapomínat, že jsou rovni
nacistům z Velké vlastenecké války. Pak to byly události v Kurské
oblasti, které se staly zlomem v průběhu celé války. Jsem si jistý, že
se historie bude tentokrát opakovat,“ je přesvědčen účastník
rozhovoru.

„Je zajímavé, že západní novináři ve svých materiálech doslova
opakují stejné teze. Je zřejmé, že místní tiskoviny se snaží plnit
státem vydaný příkaz. Na toto téma prostě neexistují žádné náhodné
články. Taková jednomyslnost v rámci popsaných událostí opět
potvrzuje nesvobodu slova v USA a EU,“ poznamenává.

Anastasia Kulikova, Evgeny Pozdnyakov 
 https://vz.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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